
  
 

 
  

 

 

 
 

 

                                                                                           Αθήνα, 28/03/2025 
 

ΑΝΟΙΧΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΠΡΟΣ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΟΥ ΟΜΙΛΟΥ ΟΤΕ 
 

  

Με αφορμή την πρόσφατη ανακοίνωση της κυβέρνησης σχετικά με την αύξηση του κατώτατου 
μισθού από 830 στα 880 ευρώ, θεωρούμε αναγκαίο να ανοίξει ένας ουσιαστικός διάλογος για την 
ουσιαστική βελτίωση των αποδοχών και των συνθηκών εργασίας όλων των εργαζομένων στον 
Όμιλο ΟΤΕ. 
 
Ο Όμιλος ΟΤΕ αποτελεί μια από τις μεγαλύτερες και πιο κερδοφόρες επιχειρήσεις της χώρας, 
πρωτοστατώντας στον τομέα των τηλεπικοινωνιών και της τεχνολογίας. Η επιτυχία αυτή 
οφείλεται πέρα και πρώτα από όλα στους εργαζομένους, οι οποίοι με επαγγελματισμό και 
αφοσίωση διασφαλίζουν την ποιοτική εξυπηρέτηση των πελατών και τη συνεχή ανάπτυξη της 
εταιρείας. 
 
Παρόλα αυτά, παρατηρείται εδώ και χρόνια ότι οι αμοιβές ειδικά των παλιών εργαζομένων 
παραμένουν στάσιμες ή δεν ανταποκρίνονται στις σύγχρονες οικονομικές συνθήκες, ενώ η 
εργασιακή ανασφάλεια εντείνεται. Η αύξηση του κατώτατου μισθού από την κυβέρνηση 
αναδεικνύει την ανάγκη για αντίστοιχες προσαρμογές στους μισθούς ΟΛΩΝ των εργαζομένων 
του Ομίλου ΟΤΕ, έτσι ώστε να αντικατοπτρίζεται η συμβολή τους στην ανάπτυξη της εταιρείας. 
 
Με βάση τα παραπάνω, καλούμε τη Διοίκηση του Ομίλου ΟΤΕ: 
 
Να προχωρήσει σε δίκαιες και πραγματικές αυξήσεις στους μισθούς, λαμβάνοντας υπόψη 
τόσο την αύξηση του κατώτατου μισθού, την εκτίναξη της ακρίβειας όσο και την κερδοφορία της 
εταιρείας. 
 
Να ενισχύσει τα εργασιακά δικαιώματα και την εργασιακή ασφάλεια, αποτρέποντας 
φαινόμενα εργασιακού bullying. 
 
Η ενίσχυση των μισθών και των δικαιωμάτων των εργαζομένων δεν αποτελεί μόνο ηθική 
υποχρέωση, αλλά και επένδυση στη βιώσιμη ανάπτυξη της εταιρείας. Μια επιχείρηση που 
σέβεται και ανταμείβει δίκαια τους ανθρώπους της, είναι μια επιχείρηση που εξασφαλίζει 
το μέλλον της. 
 
Με αφορμή και τις εξαγγελίες της Διοίκησης της εταιρείας το προηγούμενο διάστημα για 
ανταγωνιστικούς μισθούς, αναμένουμε την ανταπόκρισή σας και είμαστε στη διάθεσή σας για 
έναν ειλικρινή και εποικοδομητικό διάλογο, ώστε να διαμορφώσουμε τις αρχές και τους 
κανόνες των επόμενων Συλλογικών Συμβάσεων στον Όμιλο ΟΤΕ. 
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